

2022年11月 24 星期四

农历壬寅年十一月初一

今日天气：阴转多云 最低温度9℃左右 最高温度19℃左右

关注南通发布APP  
获取更多资讯内容

## 10月全市经济运行稳中有进

### 工业、服务业、消费、外贸延续向好势头

本报讯（记者唐佳美 通讯员韩文君）22日，市统计局发布10月份南通经济运行情况。10月，全市工业、服务业、消费、外贸延续向好势头，经济运行继续保持平稳恢复态势。

工业生产持续回升，大中型企业拉动有力。1—10月，全市规模以上工业增加值同比增长4.8%，比1—9月提高0.2个百分点，保持回升态势。

服务业稳定增长，行业结构不断优化。1—9月，全市规模以上服务业企业实现营业收入840.5亿元，同比增长7.0%。

市场营销逐步改善，网络消费高位运行。1—10月，全市实现社会消费品零售总额3310.1亿元，同比增长0.3%，比1—9月提高0.2个百分点。

基础设施投资快速增长，重大项目支撑作用显著。1—10月，全市项目投资增长1.4%，其中，在建亿元以上项目1810个，比去年同期增加69个，完成投资增长6.4%，拉动固定资产投资增长3.9个百分点。

进出口增势良好，“一带一路”沿线较快增长。1—10月，全市进出口总额3067.2亿元，同比增长13.2%，比1—9月提高0.2个百分点。



### 王晖在如皋宣讲党的二十大精神时强调

## 在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫 为推动中国式现代化南通新实践作出更大贡献

本报讯（记者朱文君）昨日上午，学习贯彻党的二十大精神省委宣讲团在南通如皋举行。省委宣讲团成员、市委宣讲团团长、市委书记王晖作宣讲报告，强调要把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫，做到善学善思、善谋善为、善作善成，统筹推进各方面工作，彰显高质量发展更好成效，为推动中国式现代化南通新实践作出更大贡献。

报告会上，王晖紧扣党的二十大报告原文，从党的二十大的主题和主要成果、过去5年的工作和新时代10年的伟大变革、马克思主义中国化时代化、中国式现代化、全面建设社会主义现代化国家的目标任务、坚持党的全面领导和全面从严治党、应对风险挑战等方面，结合南通、如皋实际，对党的二十大精神进行了全面宣讲和深入阐释。王晖指出，党的二十大是

在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会，是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会。他强调，学习贯彻党的二十大精神，最重要最根本的就是要深刻领悟“两个确立”的决定性意义，必须坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”，始终忠诚核心、信赖核心、紧跟核心、维护核心，紧跟总书记奋进新征程、建功新时代。要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，做到知行合一、笃信笃行，让党的创新理论在新时代伟大实践中彰显更加强大的真理力量和实践伟力。要深刻认识党的中心任务和未来五年的重大部署，按照总书记擘画的“强富美高”宏伟蓝图，坚定扛起“争当表率、争做示范、走在前列”的光荣使命，加快建设“一枢纽五城市”，奋力打造全

省高质量发展重要增长极，让中国式现代化在江海大地展现生动的现实图景。

王晖要求，如皋要以学习贯彻党的二十大精神为强大动力，围绕市党代会赋予“打造跨江融合发展样板区”的目标定位，完整准确全面贯彻新发展理念，紧扣高质量发展这个首要任务，坚定信心、团结奋斗、砥砺前行，确保各方面工作取得更大成效。要在学习宣传贯彻党的二十大精神上走在全国前列，进一步掀起学习宣传贯彻热潮，做到知其言更知其义、知其然更知其所以然，做到学思用贯通、知信行统一，把广大干部群众的思想统一到党的二十大精神上来，把力量凝聚到党的二十大确定的各项任务上来。要在推动中国式现代化南通新实践上争作为，把学习贯彻党的二十大精神同落实总书记视察江苏重要讲话指示精神结合起来，同落实省、市党代会精神结合起来，以更大格局、更宽视野审视和谋划

发展，借跨江之势推动跨越赶超，在重大项目招引、产业集群打造、城乡统筹发展、民生福祉提升等方面求突破，以高质量发展的过硬成果展现现代化建设成效。要在决战决胜全年目标任务上挑重担，全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求，以多挑担子的责任感、只争朝夕的紧迫感，加快补短板、强弱项、固底板，扬优势，坚决打好年底“收官战”，尽最大努力争取最好结果，在南通发展大局中更好体现如皋担当。继续绷紧疫情防控这根弦，不增不减、不折不扣抓好第九版防控方案和二十条措施落实，严格“落地检”等防控举措，加强重点场所、重要环节、重点人群防控，坚决守住不发生规模性疫情的底线。

宣讲结束后，王晖前往如皋如城街道迎新社区，调研社区党建工作，并围绕如何理解中国式现代化等内容，与党员群众代表互动交流。

## 吴新明在南通开发区宣讲党的二十大精神时强调 推动党的二十大精神入脑入心落地见效

本报讯（记者李彤）昨日下午，学习贯彻党的二十大精神市委宣讲团宣讲报告会在南通经济技术开发区举行。市委宣讲团成员、市委副书记、市长吴新明作宣讲报告，强调要把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，深化学习、加深理解，进一步推动党的二十大精神入脑入心、落地见效，为全面推进中国式现代化南通新实践作出新的更大贡献。

报告会上，吴新明紧扣党的二十大报告原文，紧密联系南通实际，结合自身学习思考，对党的二十大精神作了全面宣讲和深入阐释。他指出，党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会，是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会。大会强调“两个确立”是党在新时代取得的重大政治成果，已经成为全党全国各族人民的高度共识和共同意志，已经写在了新时代的伟大征程上、写在了全党全军全国各族人民心坎上，是党应对一切不确定性的最大确定性、最大底气和最大保证。

吴新明指出，南通作为上海“1+8”大都市圈成员和江苏沿海崛起的龙头，已经站上了国家区域协调发展的新风口，必须以实际行动抢抓机遇、乘势而上，绝不辜负伟大时代的厚爱垂青，不辜负各方对南通跨越发展的殷切期望；必须把做大做强制造业摆在重中之重位置，加快进行产业链供应链强链、补链、延链，推动全市经济社会实现高质量快速发展；

（下转A2版）

沈雷在南通创新区宣讲党的二十大精神时强调

## 深入学习贯彻党的二十大精神 加快建设更高水平国家创新型城市

本报讯（记者严春花）22日上午，学习贯彻党的二十大精神市委宣讲团在南通创新区举行。市委宣讲团成员、市委副书记、宣传部部长沈雷作宣讲报告，强调要以深入学习贯彻党的二十大精神为强大动力，推动创新发展再发力、青年人才再集聚、城市功能再提升，为南通建设更高水平国家创新型城市作出新的更大贡献。

报告会上，沈雷从“深刻把握党的二十大的主题、主要成果和重大意义”“深刻把握党的二十大报告中的六个方面重要要求”“坚持知行合一，在建设更高水平国家创新型城市中扛起责任担当”等三个方面，结合南通实际，对党的二十大精神作了全面宣讲和深入阐释。

沈雷围绕党的二十大报告关于“实施科教兴国战略，强化现代化建设人才支撑”等相关部署作了重点阐述。他指出，科技创新已成为关系国家安全和经济安全的关键要素。对于地方发展而言，科技强产业才能强，高质量发展才有动力，现代化建设才有更加坚实的支撑。

（下转A2版）

### 吴新明主持召开全市疫情防控工作视频点调会时强调

## 提升疫情防控科学性精准性有效性 最大限度保护人民生命安全和身体健康

本报讯（记者李彤）昨日下午，市疫情防控指挥部指挥长、市委书记吴新明参加省疫情防控视频调度会，并主持召开续会，调度部署全市疫情防控工作。

在认真听取相关板块情况汇报后，吴新明指出，当前我市疫情防控工作正处于最关键和最吃劲的阶段，决不能掉以轻心，来不得半点松懈。要深入贯彻落实党的二十大精神和习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神，统一思想、坚定信心，按照第九版防控方案和二十条优化措施，坚持外防输入、内防反弹，坚持动态清零、以快制快，不断提升疫情防控科学性、精

准性和有效性，最大程度保护人民生命安全和身体健康。

吴新明要求，要快速流调、应隔尽隔。抢抓黄金24小时，精准划定高风险地区、临时管控区域，及时评估、动态调整管控措施，切实把传播风险管住兜牢，尽最大努力减少对生产生活秩序的影响。要守好关口、落地即检。“两站一场一码头”、交通卡口等地要严把“入口关”，对外省来（返）通人员和省内风险地区来人严格落实“落地检”措施，并持之以恒做好后续“三天三检”，实施闭环管理，坚决筑牢“外防输入”屏障。要提升能力、加强储备。时刻关注、及时掌握全国疫情风险

地区目录调整情况，强化“大数据”赋能、“三公（工）”协同作用，加强重点地区来（返）通人员管理，切实做好集中隔离点储备和调度工作，足额保障储备用房数量，做到未雨绸缪，有备无患。

吴新明强调，做好疫情防控是经济社会发展的前提和基础。全市上下要坚决落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求，集中精力抓好疫情防控工作，统筹推进各项重点工作，确保圆满完成全年目标任务。

市委常委、常务副市长陆卫东部署相关工作。市领导高山、陈冬梅、凌屹参加会议。

### 新时代 新征程 新伟业

如皋首个由“中国好人”牵头的慈善基金成立

## 一个好人带动一群人 一群人带动一座城

本报讯（记者陈嘉仪 通讯员朱登峰）初冬的如皋，是被一场爱心接力“暖”醒的。21日，如皋首个由“中国好人”牵头的慈善基金——“诚致伟”爱心公益基金正式成立。发起人正是“跨城还债”的信义小伙陈伟。

如皋市慈善基金会理事长石耀说，由“中国好人”牵头成立的爱心公益基金是如皋慈善事业的一次创新之举，资金今后将全部用于资助困难学生、家庭生活困难的群众及其他社会公益事业，洗碗、装修、送快递。（下转A2版）

在提升受资助群众幸福指数的同时，进一步弘扬诚信精神、传递爱的理念。

1989年，陈伟出生在如皋市吴窑镇一个普通农民家庭。2019年，陈伟在南京市栖霞区开起一家水果店，因为诚信经营，生意还算不错。可2021年4月，在疫情冲击之下，水果店亏损倒闭。一夜之间，小店欠下300多名顾客8万多元会员充值费。顶着外界的误解，回到家乡的陈伟没有逃避，洗碗、装修、送快递。



昨日，南通绕城高速海门东枢纽互通立交与沪陕高速交叉施工现场一片繁忙。南通绕城高速首尾分别对接海太、崇海过江通道和沪苏通长江大桥，串联了海门区、南通国际家纺产业园区、通州湾江海联动开发示范区、通州区等重要城市节点。

记者 许丛军摄

## 北沿江高铁崇启公铁长江大桥栈桥首根钢管桩顺利插打

本报讯（记者彭军君 通讯员李梦竹 周玲）昨天下午，由中铁大桥局承建的沪渝蓉高速铁路崇启公铁长江大桥栈桥首根钢管桩成功插打，吹响了崇明与启东间第二条过江通道主桥施工的号角，标志着沪渝蓉高速铁路崇启公铁长江大桥栈桥施工拉开序幕。

新建上海至南京至合肥高速铁路线自上海新建宝山站起，终点合肥南站，线路全长422.882公里。

中铁大桥局承建起讫里程为DK62+402~DK85+571，正线长度23.17公里，由崇明特大桥上海台始至崇启公铁长江大桥北岸铁路引桥N2#墩址。涵盖19.072公里崇明特大桥（含崇明站）、4.09公里崇启公铁长江大桥及589米路基，设3#梁场承担标段内577孔箱梁制、运、架。

其中，崇启公铁长江大桥作为世界最大跨度的公铁两用无砟轨道斜拉桥为全线重点控制性工程，孔跨布置为(112+175+400+197+108)米。其构造为双层布置的公铁两用桥，上层是双向6车道、时速100公里的一级公路；下层是时速350公里的双线高速铁路及时速250公里双线城际铁路。栈桥采用钢管桩+贝雷梁型式，桥面板采用钢桥面板，栈桥跨度为15米，宽12米。